1、儿科、妇产科教学培训模具一批参数：
用于儿科、妇产科实训教学。模具要求符合医学类全国大学生技能比赛及住院医师规范培训技能培训使用标准。
配置：
1、儿童心肺复苏术模拟人1具
2、儿童气管插管术模具1具
3、儿童胸腔穿刺术模具1具
4、儿童腹腔穿刺术模具1具
5、儿童骨髓穿刺术模具1具
6、儿童腰椎穿刺术模具1具
7、新生儿体格检查模具1具
8、脓肿切开缝合模具20个
9、会阴侧切缝合术模具2套
儿童心肺复苏术模拟人
模拟5岁左右儿童，可进行CPR训练、考核及数据统计。带有控制软件，与模拟人通过无线方式连接，实时显示操作数据。根据儿童真实人体数据设计，具有真实的解剖结构，可触及胸骨柄、剑突等骨性标志。模拟人颈部和四肢关节可活动。可采用仰头举颏法、托颌法等方式打开气道，可检测气道是否打开。可通过口对口、复苏气囊对口等方式完成人工通气，可检测人工通气潮气量，并自动判断通气是否正确。可根据两乳头连线定位胸外按压位置，按压力度接近真人，手感真实。可练习CPR操作，实时回传按压数据，检测按压深度、按压次数、按压位置是否正确等。按压机械寿命大于等于8万次。可手动模拟颈动脉搏动。内置锂电池，可连续工作不低于3小时。全无线设计，模拟人与控制软件无线通讯，模拟人外部无任何线缆。软件采用B/S架构，可适配手机、平板、台式工作站等硬件设备，可适配主流操作系统，包括：Windows、Android等，无需预先安装软件，使用方便快捷。提供学员和导师两种使用模式；支持学员单人CPR全流程训练，提供训练过程实时指导和客观评估。支持学员进行单独按压、单独通气的专项步骤训练，并限定训练时间。学员自我测试训练可自定义时长。可实时看到模拟人的按压通气数据与图形，并以打点形式显示数据分布规律，可实时查看训练详情并自动完成客观化评分。内置AHA心肺复苏评判标准，支持对评判标准进行编辑，并为不同水平学员提供多种训练难度。以即时反馈的图形化方式直观展示训练过程中的实时数据如按压深度、按压频率、按压位置、气道打开等，方便学生训练中即时纠错。所有的训练和考核数据可自动保存，并区分训练/考核类型、时间及人员，可分类排序、查看。可查看某一项训练成绩的详情，包括训练总成绩、总时长、循环组数、按压成绩；通气成绩、平均通气量、平均通气时长、气道开放正确率等信息。并以雷达图形式汇总展示各个方面分值分布情况。并能根据学生本次的操作特点自动生成评语供学生参考。提供训练数据回放功能，可对整体数据自动划分循环组数，并按组分块处理和评价。可以回看单次按压通气的波形图及分组训练的质量评价。可自动融合传感器采集的客观训练数据和教师评判数据生成训练成绩单，成绩单可导出。提供自动化时间校准功能，保证成绩列表时间与设备时间匹配。
儿童气管插管术模具
仿真新生儿头部，标准的头后仰体位；气道解剖结构逼真，包括：口、舌、悬雍垂、气管、支气管、肺等；可进行新生儿气管插管训练，插管手感真实；可以通过吹气的方式来检测插管位置是否正确；也可从头后方的开放视窗看到气管导管置入情况；带透明底座。
儿童胸腔穿刺术模具
该模型为仿五岁左右大小的儿童模型，主要用于小儿胸腔穿刺技能训练，可进行标准的胸腔穿刺操作训练。模型体表标志明显，可以触及肋骨及肋间隙。可以在腋后线、肩胛线进行胸腔积液穿刺，穿刺正确可以抽出模拟的胸腔积液。材质为优质混合胶制成。
儿童腹腔穿刺术模具
该模型为仿五岁左右大小的儿童模型，主要用于小儿腹腔穿刺训练。模型采取平卧位，外观形象逼真。体表标志明显：肋弓下缘、剑突、脐、腹股沟、骼前上棘、信靖, 均可明显感知。穿刺有明显落空感，穿刺正确可抽出模拟腹腔积水。
儿童骨髓穿刺术模具
该模型为仿五岁左右大小的儿童模型，主要用于小儿骨髓穿刺训练。模型可进行示教、训练、考核，外观形象逼真。穿刺操作成功后，可抽出模拟骨髓液。
儿童腰椎穿刺术模具
模拟五岁左右大小的儿童模型，头部自然下垂，需垫枕。皮肤触感真实。用于小儿腰椎穿刺术的示教、训练、考核。模型可在体表触摸到胸椎棘突、腰椎棘突、髂前上棘、髂嵴最高点等解剖结构。模型需有助手协助作弯腰侧卧位，腰椎间隙未打开时，不易穿刺；当模型弯曲到最大时，髂嵴最高点连线与后正中线相交的位置，对应腰3-4间隙。穿刺操作成功后，有液体流出；液体可按需求更换颜色。在腰椎穿刺操作成功后，可进行脑脊液压力测定。模型腰部可反复弯曲，放松后自然恢复原来的曲度。可更换腰椎穿刺模块。本模型特殊材料具有耐穿刺及耐弯曲特点。
新生儿体格检查模具
本模型为一男性婴儿的全身模型，全身柔软而富有弹性。头部可触摸前囟门。 头部可触摸后囟门。头部随重力弯曲，模拟婴儿颈部柔软，可训练新生儿抱持手法。可进行新生儿拍背练习。可进行新生儿的包裹练习。进行皮肤护理。可测量身长、体重、坐高、测量胸围、腹围。同时可进行新生儿擦浴、穿衣、换尿布等基础护理操。
脓肿切开缝合模具
模块外观由皮肤模块、垫板和脓肿模块组成。皮肤模块置于垫板上方，在皮肤模块内部设有大小不同、深浅不一的22个左右的脓肿模块，模拟浅表脓肿和深部脓肿。模型皮肤质感逼真，简单实用，操作者可以进行脓肿切开引流操作练习，比如股内侧深脓肿，腋窝部脓肿等。切开后可观察内部脓液，状态逼真。
会阴侧切缝合术模具
模型外观为一成年女性从下腹部到大腿上约1/3结构模型，标准妇科检查膀胱截石位。内部解剖结构包括：子宫、卵巢、输卵管、圆韧带等。可进行三合诊、双合诊、阴道窥器检查、宫颈病变的观察与识别、宫内节育器取放、避孕隔膜置入等操作。包括至少10个仿真子宫：正常子宫（前倾、后倾的子宫），妊娠子宫（妊娠7～9周子宫、妊娠10～12周子宫、妊娠20周子宫），病理子宫（子宫肌瘤、左侧输卵管炎子宫、右侧输卵管炎子宫、子宫畸形合并右侧输卵管炎、左侧卵巢囊肿子宫等）。包括至少7个宫颈：正常宫颈、妊娠宫颈、经产妇宫颈、宫颈息肉、宫颈癌、宫颈腺体囊肿和宫颈糜烂。具有前倾和后倾位半透明子宫。子宫和宫颈可进行组合。
原厂质保：1年。
招标现场必须提供样品。
2、输血输液加压袋参数：
控制价289元/个。
[bookmark: _GoBack]用于输血输液时的加速加压输入。规格：500ml、1000ml。产品需配备吊带、挂钩、医用TPU袋体、导管、柱式压力计、三通阀、充气球囊。柱式压力计≤300mmHg（40Kpa）。袋体加厚、柔软、耐磨、透明，内测有挂钩，内部加压受力均匀，流速稳定。充气球囊柔软。三通阀旋转进气、放气。
招标现场必须提供样品。

3、电击杯参数：
控制价：45元/个。
需匹配伯乐BIO--RAD/MicroPulser电转化仪。电极间隙尺寸1mm、2mm、4mm。不同颜色上盖。无菌独立包装。
招标现场必须提供样品。
